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 Veřejné zasedání ZO 

 
Rádi bychom Vás pozvali na 122. veřejné zasedání ZO, které se bude konat 

14.12.2017 od  19. hodin v KZ s tímto programem: 

1)      Zahájení 

2)      Kontrola plnění usnesení ze 121. zasedání ZO 

3)      Rozpočtové opatření č. 9,10,11 na rok 2017 

4)      Rozpočet na rok 2018 

5)      Střednědobý rozpočtový výhled 2018 - 2022 

6)      Podání žádosti o dotaci z POV Jihočeského kraje 

7)      Souhlas se zapojením obce do projektu SMOOS  z POV  JČK 2018 

8)     Souhlas se zapojením obce do projektu  SOŠP z POV  JČK 2018 

9)     Dary pro důchodce  

10)     Inventury k 31.12. 2017   - jmenování inventurní komise a plán inventur 

11)     Zpráva o hospodaření v obecních lesích za rok 2017 

12)     Prodej obecního pozemku p.č. 39/8 

13)     Prodej obecního pozemku p.č. 1409 

14)     Bezúplatný převod části pozemku p.č 23/3 od SPÚ 

15)     Koupě části pozemku p.č. 23/3 od SPÚ 

16)     Různé 

17)      Diskuse 

18)      Projednání usnesení ze 122. zasedání ZO 

19)      Závěr 

  

 

Naši oslavenci v prvním čtvrtletí 2018 
Našim spoluobčanům, kteří již oslavili nebo oslaví významné životní jubileum, 

přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a životní vitality. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Růžena Štitkovcová 

Věra Ouředníková 

Oldřich Toninger 

Věra Holínová 

Václav Ouředník 

Jiřina Tesařová 

Marie Urbanová 

Alena Michálková 

 



Vážení spoluobčané, 

Rok utekl jako voda a za chvíli tady máme nový rok 2018. Každý rok 

rekapitulujeme rok končící a plánujeme co budeme dělat v roce novém v naší 

obci. 

Rok 2017 byl rokem stavebním, započato bylo šest stavebních  akcí. V březnu 

začala firma HT s výstavbou hasičského a obecního skladu vedle dětského 

hřiště. Sklad byl dokončen v červnu a v hasičárně se tak uvolnilo místo pro 

dopravní automobil. Ke skladu ještě v budoucnu přibyde uzamykatelná pergola 

na pracovní nářadí. Po dlouhých, neúspěšných snahách jsme se konečně 

dočkali od Povodí Vltavy opravy Nišovického potoka. Opravu prováděla firma 

Vodohospodářské stavby České Budějovice a myslím, že s výsledkem můžeme 

být všichni nadmíru spokojeni. Celkem oprava stála kolem 3 milionů korun a my 

jsme se na ní podíleli částkou 340 tisíc, protože potok pod obecními mosty je 

obecní a ne povodí. V květnu byly započaty práce na zateplení kulturáku. 

Zateplena byla komplet celá fasáda i střecha, opraven byl hromosvod a byla 

provedena úprava vzduchotechniky. Kotelnu opustil starý naftový kotel, který byl 

nahrazen novým kotlem na peletky se zásobníkem. Stavba byla dotována 40% 

z Evropské unie a na část našeho podílu jsme si vzali půjčku od SFŽP s úrokem 

0,45%. Před hospodou jsme také přidělali novou pergolu se záhony. Na tuto 

stavbu jsme dostali 70% dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj.  Příští rok sem 

přijde ještě položit dlažba a bude pořízeno posezení. Pokračovali jsme také 

s přestavbou OU. V celém objektu byly osazeny radiátory a nainstalováno 

tepelné čerpadlo. Vytápění stálo 570 tisíc a z toho bylo 300 tisíc dotace od 

Jihočeského kraje za Modrou stuhu v soutěži Vesnice roku. Poslední stavbou 

letošního roku je rekonstrukce bývalých kabin na hřišti. Byla odstraněna 

dřevěná nadzemní část a základní deska byla zpevněna a zvýšena, kvůli 

povodním. Na této části projektu byla velkou měrou odvedena dobrovolnická 

práce a všem pracovníkům touto cestou velmi děkuji za jejich nasazení. Nové 

zázemí hřiště bude také dřevěné, uvnitř vzniknou dvě velké místnosti, z toho 

jedna s malým kuchyňským koutem, malý sklad, umývárna a toalety. Stavba by 

měla být dokončena do konce tohoto roku. Na stavbu jsme obdrželi dotaci od 

Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 600 tisíc Kč a tuto dotaci jsme získali také 

díky loňské Modré stuze. 

A co nás čeká v roce příštím: Když už máme kulturák opravený zvenku, 

rozhodli jsme se jej opravit i zevnitř. Přece jen od jeho výstavby v roce 1974 už 

uplynulo hodně vody a na interiéru je to dost znát. Budou provedeny opravy 

omítek, elektroinstalací, osvětlení, toalet a zrenovovány dřevěné podlahy. Na 

tuto akci plánujeme podat žádost o dotaci od Jihočeského kraje  z Programu 

rozvoje venkova. 



V červnu by také konečně měla být vypsána dotace na Bezpečnost provozu, 

kde bychom chtěli uspět se žádostí o chodník do Volyně. Projekt máme 

připraven, teď by měl jít na Stavební úřad se žádostí o stavební povolení. 

Ráda bych na konci roku poděkovala všem spolkům i občanům, kteří pracují 

pro obec, a díky nim je naše obec živá. Věřte, že se setkávám s mnoha lidmi, 

kteří nám bohatý společenský život v naší obci v dobrém smyslu závidí. Tohle 

se nedá získat nějak shora, nebo pouze za pomoci zaměstnanců Obecního 

úřadu tj 1,5 člověka. Tohle se dá získat jen díky dobrovolnému a nadšenému 

přístupu obyvatel k naší společné komunitě a jejímu rozvoji. Jsem hrdá na to, že 

takovýchto lidí je v Nišovicích většina, protože kdyby se všichni starali jen o to 

své a ne i o to veřejné, věřte, že to by nám pak už nikdo nezáviděl. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi na závěr popřát Vám i Vašim rodinám do 

nového roku pevné zdraví, hodně štěstí, osobních úspěchů a hodně sil při 

překonávání  překážek, které nám život přináší.      Ing. Hana Váňová, starostka obce 

 

 

Shrnutí hasičské sezóny 2017 

V letošním roce se nám příliš v hasičském sportu nedařilo. Jediným 
výsledkem, který se dá počítat za úspěch, bylo zvýšit naší neporazitelnost na 
okrskové soutěži v Předslavicích na číslo devět, to znamená, že nás již devět let na 
okrsku nikdo neporazil.  

Dalším sportovní počiny, jsme se snažili předvádět na Šumavské hasičské lize 
– Dudák cup 2017. Do tohoto seriálu bylo letos zařazeno 6 soutěží a náš tým se 
zúčastnil všech kol.  
První kolo se konalo na naší Nišovické dráze, kde jsme dosáhli času 18,45s, který 
stačil pouze na 6. místo. 
Následující kolo se konalo 8.7., v Drachkově. V tomto kole jsme dosáhli nejlepšího 
času sezóny, tedy 17,78s a páté místo. 
Patnáctého a šestnáctého července se konalo dvojkolo spojené se západočeskou 
hasičskou ligou. Toto spojení bývá divácky i sportovně zajímavé a nebylo tomu jinak 
ani tentokrát. My jsme tedy nezazářili, jak v sobotu v Kalenicích, tak v neděli 
v Novosedlech si připisujeme po četných chybách Nka, tedy neplatné pokusy.  
Další kolo následovalo na sklonku července v Přechovicích. Po předchozích 
chybách jsme se snažili předvést kvalitní čas, ale ani protentokrát to od nás nebylo 
stoprocentní a připisujeme si 9. místo s časem 19,03s 
Poslední soutěží letošního ročníku, byla jako obvykle soutěž v Dolanech. Povede se 
nám zaběhnout sedmnáctka, konktrétně 17,90s a šesté místo.  
Celkově jsme se v Šumavské hasičské lize – Dudák cup 2017 umístili na 7. místě se 
46 body. Celý seriál vyhrálo družstvo hasičů z Doubravice u Volyně. 
To bylo letos z našeho hasičského sportu vše. 
Děkuji všem, kteří nám pomáhají a i těm, kteří nás přijdou na akce námi pořádané 
podpořit.            Tomáš Rezek 
 



Obecní výlet 

V soboru 30. září pořádala naše obec již pátý obecní výlet. Letošním cílem bylo 
Terčino údolí, zámek a pivovar v Třeboni. Cíle nejsou příliš vzdálené, proto odjezd 
byl naplánován až na 7. hodinu. Park Terčino údolí se nachází asi 1 km od Nových 
Hradů v údolí říčky Stropnice. Nechal jej roku 1756 vybudovat hrabě Jan Nepomuk 
Buquoy na přání své manželky Terezie, po které později dostal park jméno. V parku 
byly vybudovány romantické stavby jako Lázničky, Modrý dům, ale i 20 m vysoký 
vodopád. Kromě původních dřevin zde rostou i dřeviny exotické jako cypřiše. 
Nejstarším stromem je asi 500 let starý dub letní s obvodem kmene 730 cm. Nad 
parkem je vybudována vodní nádrž Humenice, aby jej chránila před ničivými 
povodněmi. Povodeň v roce 1936 strhla téměř celý Modrý dům. Nedaleko od vodní 
nádrže se nachází tvrz Cuknštejn. Rozloha parku je 138 ha a prochází jím naučná 
stezka dlouhá 5 km, po které jsme si vyšli i my. Od roku 1949 je park chráněn jako 
národní přírodní památka. Po procházce parkem jsme přejeli do nedalekého 
lázeňského města Třeboně, kde jsme ve dvou skupinách navštívili místní zámek, 
sídlo posledního Rožmberka Petra Voka a poté následovala exkurze do pivovaru 
Regent. Pivo se v Třeboni vaří od roku 1379 a dnes je pivovar v soukromých 
rukách. Pro pozdní oběd nebo snad brzkou večeři jsme využili pivovarskou 
hospodu, kde bylo možno, ochutnat několik druhů nabízených piv. V podvečerních 
hodinách jsme vyjeli k domovu.          J.Hodonický 

 
 

Drakiáda 

Letošní drakiáda byla naplánována na 14.10. Již se začíná stávat tradicí, že při naší 
drakiádě draci nelétají. Letos byl nádherný podzimní den, slunce hřálo, ale vítr 
nefoukal. A tak nebylo divu, že draci na oblohu nevylétli. Po několika marných 
pokusech jsme další snažení vzdali a tak se šlo rovnou na opékání buřtíků.    .
             H.Hodonická 



     Podzimní akce VNZ Nišovice 

Po zdařilé letní akci se Vojenské neaktivní zálohy zapojily do zušlechťování 

naší obce a to vykácením křoví a náletů dřevin kolem cesty na Mlaď, za železničním 

přejezdem. Brigádu jsme uspořádali ve dvou podzimních dnech a troufám si napsat, 

že výsledek je velice zdařilý. Ostatně každý, kdo zavítá do těchto míst, se může 

přesvědčit na vlastní oči. 

11.11. na Den veteránů za zvuku státní hymny položila skupina VNZ věnec 

k pomníku padlých hrdinů. 

Podzimní zasedání VNZ se konalo v místní hospodě 18.11. Byl přečten rozkaz 

náčelníkem generálního štábu plukovníkem FM, který vyhodnotil uplynulou sezónu 

a uspořádané akce. Letošní rok byl, stejně tak jako předchozí hodnocen velice 

pozitivně a tak si mnoho členů naší recesní skupiny vysloužilo povýšení. Náčelník 

generálního štábu byl povýšen už do hodnosti generálmajora. Aby toho nebylo 

k oslavě málo, byli po absolvování náročných testů přijati noví členi do našeho 

spolku. A tak bylo zas co slavit dlouho do noci.         Polní zpravodaj 

 

 

 

Exkurze do pivovaru 

Dva předchozí roky se vydařila exkurze do Měšťanského pivovaru Strakonice 

a tak Sbor dobrovolných hasičů Nišovice uspořádal již třetí ročník. Tentokrát byl 

vybrán datum 16.11. O odborný výklad a degustaci se opět postaral pan Matej. 

Všem zúčastněným se akce opět velice zamlouvala a všichni si pochutnali na 

Otavském zlatém a na výborném uzeném.                      J. Hodonický 

 



 

 

Vánoční strom 

Letošní advent začal 3.12. a tradičně se na návsi v sobotu večer rozsvěcoval 

vánoční strom. Jako každý jiný rok, tak i letos se o stavbu stromu a jeho výzdobu 

postaral Sbor dobrovolných hasičů, za což jim patří poděkování. Netradiční však byl 

letos doprovod rozsvěcování stromku.  Koňáci z okolí se domluvili a v čertovských 

kostýmech, samozřejmě nechyběl ani Mikuláš a anděl, přijeli na patnácti koních. 

Kdo měl zájem, mohl se za doprovodu čertů na koních povozit, čehož využily 

nejenom děti. Účastníci včetně čertů si zazpívali koledy, popil se vánoční punč a čaj 

a tím byl v naší obci zahájen předvánoční advent.       J. Hodonický 

 
 

 

 

Vánoční tvoření 
V sobotu 9.12. jsme uspořádali za odborné pomoci paní Šefrnové z Onšovic 

výrobu adventních ozdob. Sešli jsme se na obecním úřadu a vyrobili jsme si 

adventní věnce a svícny. Základem výroby byla chvůj a další přírodní materiál. Naše 

výtvory jsme si odnesli domů a budou nám zkrášlovat domovy po dobu adventu. 
             H.Hodonická 

 



Mikulášská nadílka 
5. prosinec je v našich krajích spojen s Mikulášskou nadílkou a rejděním čertů. 

Nejinak tomu bylo i v letošním roce, díky našim hasičům. Některé děti byly nejdříve 

hrdinové, ale nakonec se bály všechny. Není se čemu divit, oni čerti byli opravdu 

děsiví. Ostatně posuďte sami. 

 

 

Vážení spoluobčané, 

Dovolte mi, abych Vám popřál šťastné a veselé vánoce, bohatého Ježíška, klidné 

prožití svátků se svými blízkými a do nového roku přeji hodně štěstí, zdraví a 

úspěchů               Ing. Jaroslav Hodonický 

 

________________________________________________________________ 

Obecní úřad:  tel. 383 372 751  

Starostka: Ing. Hana Váňová, telefon:602 430 530    

Úřední hodiny: pondělí 9:00-13:00, středa 13:00-17:00, pátek 17:00-19:00  

Pokladní hodiny: pátek 17:00-19:00   

e-mail: obec.nisovice@tiscali.cz 

Internetové stránky: www.nisovice.cz 

_________________________________________________________________ 
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Přehled nejbližších akcí v Nišovicích 

24.12.2017 Vánoční krmení zvířátek 

Kdo chce divokým zvířátkům přilepšit alespoň o vánocích, může se přidat 

ke skupině dětí a dospěláků. Sraz je ve 13 hodin na návsi. 

 

24.12.2017 Pojďme si popřát šťastné a veselé 

Dříve než se usadíme k vánoční tabuli, sejdeme se v 16 hodin u kapličky, 

abychom si popřáli šťastné a veselé. Toto setkání se v předchozích 

letech ujalo, tak věřím, že i letos se sejde mnoho spoluobčanů. 

Hospodyňky předvedou svůj um v pečení cukroví nebo ve výrobě 

chlebíčků, připijeme si vánočním vínem, popřejeme a pak se již všichni 

odebereme do svých domovů, užívat vánoc dle rodinných tradic. 

 

30.12.2017 Předsilvestrovská taneční zábava 

od 20. hodin v místním kulturním zařízení. K tanci a poslechu hraje 

skupina Pohoda 

 

10.2.2018 Masopustní rej obcí 

SDH Nišovice zve na tradiční masopustní průvod obcí. Maškary i 

přihlížející jsou vítáni. Sraz masek v 12:30 v hospodě, průvod vychází ve 

13 hodin. 

 

17.3.2018 Hasičský bál 

SDH Nišovice pořádá Hasičský bál od 20 hodin v KZ Nišovice. 

 

18.3.2018 Dětské maškarní odpoledne 

Od 14. hodin zveme děti a rodiče na dětské maškarní do místního KZ. 

 

 

 

 

 



 

Termíny svozu komunálního odpadu v obci Nišovice 

2018 

                     
    

Leden 
   

Únor 
    

Březen 
  

Po 
  

1 8 15 22 29 
  

5 12 19 26 
  

5 12 19 26 
 

Út 
  

2 9 16 23 30 
  

6 13 20 27 
  

6 13 20 27 
 

St 
  

3 10 17 24 31 
  

7 14 21 28 
  

7 14 21 28 
 

Čt 
  

4 11 18 25 
  

1 8 15 22 
  

1 8 15 22 29 
 

Pá 
  

5 12 19 26 
  

2 9 16 23 
  

2 9 16 23 30 
 

So 
  

6 13 20 27 
  

3 10 17 24 
  

3 10 17 24 31 
 

Ne 
  

7 14 21 28 
  

4 11 18 25 
  

4 11 18 25 
  

                     

    
Duben 

   
Květen 

   
Červen 

  
Po 

  
2 9 16 23 30 

  
7 14 21 28 

  
4 11 18 25 

 
Út 

  
3 10 17 24 

  
1 8 15 22 29 

  
5 12 19 26 

 
St 

  
4 11 18 25 

  
2 9 16 23 30 

  
6 13 20 27 

 
Čt 

  
5 12 19 26 

  
3 10 17 24 31 

  
7 14 21 28 

 
Pá 

  
6 13 20 27 

  
4 11 18 25 

  
1 8 15 22 29 

 
So 

  
7 14 21 28 

  
5 12 19 26 

  
2 9 16 23 30 

 
Ne 

 
1 8 15 22 29 

  
6 13 20 27 

  
3 10 17 24 

  

                     

    
Červenec 

  
Srpen 

    
Září 

   
Po 

  
2 9 16 23 30 

  
6 13 20 27 

 
3 10 17 24 

  
Út 

  
3 10 17 24 31 

  
7 14 21 28 

 
4 11 18 25 

  
St 

  
4 11 18 25 

  
1 8 15 22 29 

 
5 12 19 26 

  
Čt 

  
5 12 19 26 

  
2 9 16 23 30 

 
6 13 20 27 

  
Pá 

  
6 13 20 27 

  
3 10 17 24 31 

 
7 14 21 28 

  
So 

  
7 14 21 28 

  
4 11 18 25 

 
1 8 15 22 29 

  
Ne 

 
1 8 15 22 29 

  
5 12 19 26 

 
2 9 16 23 30 

  

                     

    
Říjen 

    
Listopad 

   
Prosinec 

  
Po 

  
1 8 15 22 29 

  
5 12 19 26 

 
3 10 17 24 31 

 
Út 

  
2 9 16 23 30 

  
6 13 20 27 

 
4 11 18 25 

  
St 

  
3 10 17 24 31 

  
7 14 21 28 

 
5 12 19 26 

  
Čt 

  
4 11 18 25 

  
1 8 15 22 29 

 
6 13 20 27 

  
Pá 

  
5 12 19 26 

  
2 9 16 23 30 

 
7 14 21 28 

  
So 

  
6 13 20 27 

  
3 10 17 24 

 
1 8 15 22 29 

  
Ne 

  
7 14 21 28 

  
4 11 18 25 

 
2 9 16 23 30 

   


